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２．自然にやさしいまちづくり 

 

２－１．自然環境の保全 

 

問 17．２、３年前と比べて市域の自然環境についてどのように感じているかについて 

 

自然環境は「変わりがない」と答えた人が 41.6％で最も多い。「良くなってきている」「ややよく

なってきている」の合計が 35.4％であり、「やや悪くなってきている」「悪くなってきている」の合

計 13.3%を上回っていることから、自然環境の変化に関する評価は、比較的良いと言える。 

性別、年齢別、地区別もほぼ同様の傾向にあり、年齢別で 50 歳代以上で「良くなってきている」

「やや良くなってきている」と答えた割合が比較的高い。 

 

良くなってきて

いる

8.4%

やや良くなって

きている

27.0%

変わりがない

41.6%

やや悪くなって

きている

9.6%

悪くなってきて

いる

3.7%

わからない

8.5%

無回答

1.1%

回答者数

1,151人

 



 

49 

◆性別、年齢別、地区別集計 

         単位：人 

区分 

良くなっ

てきてい

る 

やや良く

なってき

ている 

変わりが

ない 

やや悪く

なってき

ている 

悪くなっ

てきてい

る 

わからな

い 
無回答 計 

97 311 479 110 43 98 13 1151 
総数 

8.4% 27.0% 41.6% 9.6% 3.7% 8.5% 1.1% 100.0% 

39 150 217 40 19 30 6 501 
男 

7.8% 29.9% 43.3% 8.0% 3.8% 6.0% 1.2% 100.0% 

57 157 258 70 23 67 7 639 
女 

8.9% 24.6% 40.4% 11.0% 3.6% 10.5% 1.1% 100.0% 

1 4 4 0 1 1 0 11 

性
別 

無回答 
9.1% 36.4% 36.4% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 100.0% 

8 13 62 12 8 19 1 123 
20～29 歳 

6.5% 10.6% 50.4% 9.8% 6.5% 15.4% 0.8% 100.0% 

10 35 84 24 7 27 0 187 
30～39 歳 

5.3% 18.7% 44.9% 12.8% 3.7% 14.4% 0.0% 100.0% 

13 27 72 21 5 18 0 156 
40～49 歳 

8.3% 17.3% 46.2% 13.5% 3.2% 11.5% 0.0% 100.0% 

13 86 76 25 6 9 2 217 
50～59 歳 

6.0% 39.6% 35.0% 11.5% 2.8% 4.1% 0.9% 100.0% 

14 34 46 6 4 11 4 119 
60～64 歳 

11.8% 28.6% 38.7% 5.0% 3.4% 9.2% 3.4% 100.0% 

11 29 40 7 4 5 0 96 
65～69 歳 

11.5% 30.2% 41.7% 7.3% 4.2% 5.2% 0.0% 100.0% 

28 86 98 15 8 9 6 250 
70 歳以上 

11.2% 34.4% 39.2% 6.0% 3.2% 3.6% 2.4% 100.0% 

0 1 1 0 1 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

39 132 188 44 19 54 5 481 
国分地区 

8.1% 27.4% 39.1% 9.1% 4.0% 11.2% 1.0% 100.0% 

6 20 39 7 2 2 2 78 
溝辺地区 

7.7% 25.6% 50.0% 9.0% 2.6% 2.6% 2.6% 100.0% 

4 15 22 2 2 3 1 49 
横川地区 

8.2% 30.6% 44.9% 4.1% 4.1% 6.1% 2.0% 100.0% 

9 19 23 12 1 8 0 72 
牧園地区 

12.5% 26.4% 31.9% 16.7% 1.4% 11.1% 0.0% 100.0% 

8 13 39 11 2 2 1 76 
霧島地区 

10.5% 17.1% 51.3% 14.5% 2.6% 2.6% 1.3% 100.0% 

28 93 138 30 15 26 4 334 
隼人地区 

8.4% 27.8% 41.3% 9.0% 4.5% 7.8% 1.2% 100.0% 

3 14 30 4 1 3 0 55 
福山地区 

5.5% 25.5% 54.5% 7.3% 1.8% 5.5% 0.0% 100.0% 

0 5 0 0 1 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 83.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

       *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 18．地球温暖化対策として、どのような行動を心がけているかについて（あてはまるも

のを全て回答） 

 

「冷房（暖房）の使用時間を減らす」が 54.9％と最も多く、次いで「冷房（暖房）の設定温度を

高く（低く）設定する」51.0％、「マイバッグを持参して買い物をする」49.1%、「急発進・急加速、

アイドリングを控える」47.8％の順となっている。 

性別にみると、男性は「急発進・急加速、アイドリングを控える」が、女性では「マイバッグを持

参して買い物をする」が最も多い。 

 

51.0%

54.9%

24.8%

36.8%

32.4%

47.8%

11.8%

49.1%

45.4%

47.4%

33.9%

24.9%

14.6%

8.7%

3.7%

1.8%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

冷房（暖房）の設定温度を高く（低く）設定する

冷房（暖房）の使用時間を減らす

シャワーの使用時間を減らす

風呂の残り湯で洗濯する

家族が間隔を空けずに入浴する

急発進・急加速、アイドリングを控える

通勤や買い物に自転車や公共交通機関を使う

マイバッグを持参して買い物をする

家電製品の主電源をこまめに切る

冷蔵庫の扉を開けている時間を短くする

冷蔵庫に物を詰め込みすぎない

テレビやパソコンの利用時間を減らす

太陽光発電や太陽熱利用温水器を設置する

給湯器を効率性の高いものに替える

その他

無回答

回答者数

1,151人

 

 

《その他の回答の内訳》 

雨水を植物に与えている/エコカーに変えた。電化製品も省エネタイプを購入した/オール電化にした 

温泉の利用/買い物後、袋は要らないと告げる/買い物は歩いたりする/山林の手入れ、霧島の森を造

る会/ゴミの分別/残飯の飼料化/山林を取得し雑木を植樹/食料品等のゴミ削減/水道水の節約・川水

の利用/待機電力を減らす/焚き火をしない/電球は LED に/チラシはメモ用紙に/トイレは洗濯の水を

流す/お風呂の水は洗濯、トイレに使う/灯油ボイラーを電気温水機へ/日用品の使いまわし（例えば

服、子供用品）/庭に石積みをやめ木、草を植える/昼間は電気をつけない/保温鍋の利用/マイ箸、マ

イ水筒、こまめにお弁当持参等/マキで風呂を沸かす/店で過剰包装は省いてもらう/緑のカーテン（植

物、ニガウリ、キューリ）など窓際に植える/すだれ、打ち水など/物を大切に扱い長く愛用している

/冷暖房器具は使用してない 
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◆性別、年齢別、地区別集計 
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問 19．自然環境をテーマとする学習活動に参加したことがあるかについて 

 

「参加したことはない」と答えた人が 82.8％と最も多く、「参加したことがある」は 16.0%にとど

まっており、自然環境をテーマとした学習活動への参加経験が少ない結果となっている。 

年齢別にみると、20 歳代～30 歳代及び 50 歳代は「参加したことがない」が 90％を超えている。

また、65 歳以上では「参加したことがある」の割合が高い。 

地区別にみると、霧島地区で「参加したことがある」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

参加したこと

がある

16.0%

参加したこと

はない

82.8%

無回答

1.2%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

     単位：人 

区分 参加したことがある 参加したことはない 無回答 計 

184 953 14 1151 
総数 

16.0% 82.8% 1.2% 100.0% 

102 396 3 501 
男 

20.4% 79.0% 0.6% 100.0% 

81 548 10 639 
女 

12.7% 85.8% 1.6% 100.0% 

1 9 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 81.8% 9.1% 100.0% 

3 120 0 123 
20～29 歳 

2.4% 97.6% 0.0% 100.0% 

14 172 1 187 
30～39 歳 

7.5% 92.0% 0.5% 100.0% 

17 138 1 156 
40～49 歳 

10.9% 88.5% 0.6% 100.0% 

19 197 1 217 
50～59 歳 

8.8% 90.8% 0.5% 100.0% 

22 96 1 119 
60～64 歳 

18.5% 80.7% 0.8% 100.0% 

30 66 0 96 
65～69 歳 

31.3% 68.8% 0.0% 100.0% 

79 161 10 250 
70 歳以上 

31.6% 64.4% 4.0% 100.0% 

0 3 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 

63 413 5 481 
国分地区 

13.1% 85.9% 1.0% 100.0% 

11 67 0 78 
溝辺地区 

14.1% 85.9% 0.0% 100.0% 

8 40 1 49 
横川地区 

16.3% 81.6% 2.0% 100.0% 

12 59 1 72 
牧園地区 

16.7% 81.9% 1.4% 100.0% 

19 55 2 76 
霧島地区 

25.0% 72.4% 2.6% 100.0% 

60 270 4 334 
隼人地区 

18.0% 80.8% 1.2% 100.0% 

10 45 0 55 
福山地区 

18.2% 81.8% 0.0% 100.0% 

1 4 1 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 66.7% 16.7% 100.0% 

   *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 20．環境に関する様々なルール（条例）、計画を知っているかについて（あてはまるも

のを全て回答） 

 

「知らない」と答えた人が 70.7％で最も多く、環境に関する条例、計画があまり知られていない

結果となっている。 

条例、計画の中では、「霧島市生活環境美化条例」の認知度が 15.2％で最も高く、次いで、「霧島

市天降川等河川環境保全条例」が 14.7％の順となっている。 

年齢別にみると、年齢層が低いほど、条例・計画の認知度が低い（「知らない」と答えた人の割合

が高い）傾向にある。 

溝辺地区で「霧島市生活環境美化条例」の、牧園地区で「霧島市天降川等河川環境保全条例」」の

認知度が比較的高い。 

 

8.4%

15.2%

14.7%

6.7%

70.7%

3.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

霧島市環境基本条例

霧島市生活環境美化条例

霧島市天降川等河川環境保全条例

霧島市環境基本計画

知らない

無回答

回答者数 1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

        単位：人 

区分 

霧島市環

境基本条

例 

霧島市生

活環境美

化条例 

霧島市天

降川等河

川環境保

全条例 

霧島市環

境基本計

画 

知らない 無回答 計 

97 175 169 77 814 37 1151 
総数 

8.4% 15.2% 14.7% 6.7% 70.7% 3.2% 100.0% 

60 89 93 44 337 11 501 
男 

12.0% 17.8% 18.6% 8.8% 67.3% 2.2% 100.0% 

37 85 74 32 472 23 639 
女 

5.8% 13.3% 11.6% 5.0% 73.9% 3.6% 100.0% 

0 1 2 1 5 3 11 

性
別 

無回答 
0.0% 9.1% 18.2% 9.1% 45.5% 27.3% 100.0% 

1 2 6 2 113 1 123 
20～29 歳 

0.8% 1.6% 4.9% 1.6% 91.9% 0.8% 100.0% 

8 16 15 9 160 1 187 
30～39 歳 

4.3% 8.6% 8.0% 4.8% 85.6% 0.5% 100.0% 

3 10 9 5 131 4 156 
40～49 歳 

1.9% 6.4% 5.8% 3.2% 84.0% 2.6% 100.0% 

18 31 35 15 152 1 217 
50～59 歳 

8.3% 14.3% 16.1% 6.9% 70.0% 0.5% 100.0% 

16 28 24 8 71 7 119 
60～64 歳 

13.4% 23.5% 20.2% 6.7% 59.7% 5.9% 100.0% 

17 25 25 12 49 5 96 
65～69 歳 

17.7% 26.0% 26.0% 12.5% 51.0% 5.2% 100.0% 

34 63 54 25 136 18 250 
70 歳以上 

13.6% 25.2% 21.6% 10.0% 54.4% 7.2% 100.0% 

0 0 1 1 2 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 66.7% 0.0% 100.0% 

29 57 47 21 377 11 481 
国分地区 

6.0% 11.9% 9.8% 4.4% 78.4% 2.3% 100.0% 

12 19 13 3 49 3 78 
溝辺地区 

15.4% 24.4% 16.7% 3.8% 62.8% 3.8% 100.0% 

5 8 8 6 35 3 49 
横川地区 

10.2% 16.3% 16.3% 12.2% 71.4% 6.1% 100.0% 

8 16 17 4 42 3 72 
牧園地区 

11.1% 22.2% 23.6% 5.6% 58.3% 4.2% 100.0% 

10 12 8 11 52 2 76 
霧島地区 

13.2% 15.8% 10.5% 14.5% 68.4% 2.6% 100.0% 

29 54 66 26 222 9 334 
隼人地区 

8.7% 16.2% 19.8% 7.8% 66.5% 2.7% 100.0% 

4 7 8 5 35 5 55 
福山地区 

7.3% 12.7% 14.5% 9.1% 63.6% 9.1% 100.0% 

0 2 2 1 2 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

*複数回答であるため、計と項目の合計値は一致しない 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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２－２．生活環境の向上 

 

問 21．２、３年前と比べて身近な生活環境についてどのように感じているかについて 

 

生活環境は「変わりがない」と答えた人が 46.7％で最も多い。「良くなってきている」「ややよく

なってきている」の合計が 34.9％であり、「やや悪くなってきている」「悪くなってきている」の合

計 11.4%を上回っていることから、生活環境の変化に関する評価は、比較的良いと言える。 

年齢別にみると、40 歳代で、地区別にみると溝辺・横川・牧園・福山地区で「やや悪くなってき

ている」「悪くなってきている」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

良くなってきて

いる

7.4%

やや良くなって

きている

27.5%

変わりがない

46.7%

やや悪くなって

きている

7.6%

悪くなってきて

いる

3.8%

わからない

6.2% 無回答

0.8%

問21．身近な生活環境

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

         単位：人 

区分 

良くな

ってき

ている 

やや良

くなっ

てきて

いる 

変わり

がない 

やや悪

くなっ

てきて

いる 

悪くな

ってき

ている 

わから

ない 
無回答 計 

85 316 538 88 44 71 9 1151 
総数 

7.4% 27.5% 46.7% 7.6% 3.8% 6.2% 0.8% 100.0% 

34 133 248 34 21 26 5 501 
男 

6.8% 26.5% 49.5% 6.8% 4.2% 5.2% 1.0% 100.0% 

50 177 286 54 23 45 4 639 
女 

7.8% 27.7% 44.8% 8.5% 3.6% 7.0% 0.6% 100.0% 

1 6 4 0 0 0 0 11 

性
別 

無回答 
9.1% 54.5% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

6 22 73 3 3 15 1 123 
20～29 歳 

4.9% 17.9% 59.3% 2.4% 2.4% 12.2% 0.8% 100.0% 

12 54 84 12 10 15 0 187 
30～39 歳 

6.4% 28.9% 44.9% 6.4% 5.3% 8.0% 0.0% 100.0% 

9 38 73 18 7 10 1 156 
40～49 歳 

5.8% 24.4% 46.8% 11.5% 4.5% 6.4% 0.6% 100.0% 

11 59 109 21 9 8 0 217 
50～59 歳 

5.1% 27.2% 50.2% 9.7% 4.1% 3.7% 0.0% 100.0% 

14 30 56 12 2 5 0 119 
60～64 歳 

11.8% 25.2% 47.1% 10.1% 1.7% 4.2% 0.0% 100.0% 

6 20 47 7 5 10 1 96 
65～69 歳 

6.3% 20.8% 49.0% 7.3% 5.2% 10.4% 1.0% 100.0% 

27 92 94 15 8 8 6 250 
70 歳以上 

10.8% 36.8% 37.6% 6.0% 3.2% 3.2% 2.4% 100.0% 

0 1 2 0 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

34 141 222 30 20 30 4 481 
国分地区 

7.1% 29.3% 46.2% 6.2% 4.2% 6.2% 0.8% 100.0% 

3 26 34 7 5 2 1 78 
溝辺地区 

3.8% 33.3% 43.6% 9.0% 6.4% 2.6% 1.3% 100.0% 

3 9 26 5 2 4 0 49 
横川地区 

6.1% 18.4% 53.1% 10.2% 4.1% 8.2% 0.0% 100.0% 

9 18 27 9 4 5 0 72 
牧園地区 

12.5% 25.0% 37.5% 12.5% 5.6% 6.9% 0.0% 100.0% 

5 21 36 6 1 5 2 76 
霧島地区 

6.6% 27.6% 47.4% 7.9% 1.3% 6.6% 2.6% 100.0% 

30 87 157 22 11 25 2 334 
隼人地区 

9.0% 26.0% 47.0% 6.6% 3.3% 7.5% 0.6% 100.0% 

1 10 34 9 1 0 0 55 
福山地区 

1.8% 18.2% 61.8% 16.4% 1.8% 0.0% 0.0% 100.0% 

0 4 2 0 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

       *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 22．この１年間に美化活動に参加したことがあるかについて 

 

「年に数回程度行っている」が 56.8％で最も多く、次いで「全く行っていない」が 34.6％となっ

ており、美化活動への参加頻度は、あまり高くない結果となっている。 

年齢別にみると、20歳代～30 歳代で「全く行っていない」と答えた人の割合が 54％～68％となっ

ており、他年齢層と比較すると特に高い。 

 

週に1回以上

行っている

1.4% 月に数回程度

行っている

6.3%

年に数回程度

行っている

56.8%

全く行っていな

い

34.6%

無回答

0.9%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

       単位：人 

区分 

週に 1 回以

上行ってい

る 

月に数回程

度行ってい

る 

年に数回程

度行ってい

る 

全く行って

いない 
無回答 計 

16 73 654 398 10 1151 
総数 

1.4% 6.3% 56.8% 34.6% 0.9% 100.0% 

6 37 301 153 4 501 
男 

1.2% 7.4% 60.1% 30.5% 0.8% 100.0% 

8 36 350 239 6 639 
女 

1.3% 5.6% 54.8% 37.4% 0.9% 100.0% 

2 0 3 6 0 11 

性
別 

無回答 
18.2% 0.0% 27.3% 54.5% 0.0% 100.0% 

1 8 29 83 2 123 
20～29 歳 

0.8% 6.5% 23.6% 67.5% 1.6% 100.0% 

0 7 80 100 0 187 
30～39 歳 

0.0% 3.7% 42.8% 53.5% 0.0% 100.0% 

0 10 104 42 0 156 
40～49 歳 

0.0% 6.4% 66.7% 26.9% 0.0% 100.0% 

1 12 131 73 0 217 
50～59 歳 

0.5% 5.5% 60.4% 33.6% 0.0% 100.0% 

2 10 82 25 0 119 
60～64 歳 

1.7% 8.4% 68.9% 21.0% 0.0% 100.0% 

2 7 68 19 0 96 
65～69 歳 

2.1% 7.3% 70.8% 19.8% 0.0% 100.0% 

9 19 159 55 8 250 
70 歳以上 

3.6% 7.6% 63.6% 22.0% 3.2% 100.0% 

1 0 1 1 0 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 

6 29 273 167 6 481 
国分地区 

1.2% 6.0% 56.8% 34.7% 1.2% 100.0% 

1 3 50 23 1 78 
溝辺地区 

1.3% 3.8% 64.1% 29.5% 1.3% 100.0% 

0 1 30 18 0 49 
横川地区 

0.0% 2.0% 61.2% 36.7% 0.0% 100.0% 

2 5 38 27 0 72 
牧園地区 

2.8% 6.9% 52.8% 37.5% 0.0% 100.0% 

0 5 37 33 1 76 
霧島地区 

0.0% 6.6% 48.7% 43.4% 1.3% 100.0% 

5 21 184 122 2 334 
隼人地区 

1.5% 6.3% 55.1% 36.5% 0.6% 100.0% 

1 7 41 6 0 55 
福山地区 

1.8% 12.7% 74.5% 10.9% 0.0% 100.0% 

1 2 1 2 0 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 100.0% 

     *上段：実数 下段：割合  

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 23．霧島市内の環境－①樹木・草花・野鳥・昆虫・水辺等とのふれあいについて満足し

ているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 45.9％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 60.2％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 26.6％を

大きく上回っている。 

年齢別にみると 60～64 歳で、地区別にみると、横川・牧園・霧島地区で「そう思う」と答えた人

の割合が比較的高い。一方で、溝辺地区では「そう思う」と答えた人の割合が 10％に満たない。 

 

そう思う

14.3%

どちらかといえ

ばそう思う

45.9%

どちらかといえ

ばそう思わない

18.0%

そう思わない

8.6%

わからない

11.0%

無回答

2.2%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

①樹木・草花・野鳥・昆虫・水辺等とのふれあいについて満足している  単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

165 528 207 99 127 25 1151 
総数 

14.3% 45.9% 18.0% 8.6% 11.0% 2.2% 100.0% 

60 227 97 55 53 9 501 
男 

12.0% 45.3% 19.4% 11.0% 10.6% 1.8% 100.0% 

104 299 106 43 72 15 639 
女 

16.3% 46.8% 16.6% 6.7% 11.3% 2.3% 100.0% 

1 2 4 1 2 1 11 

性
別 

無回答 
9.1% 18.2% 36.4% 9.1% 18.2% 9.1% 100.0% 

18 52 25 9 18 1 123 
20～29 歳 

14.6% 42.3% 20.3% 7.3% 14.6% 0.8% 100.0% 

21 99 25 20 22 0 187 
30～39 歳 

11.2% 52.9% 13.4% 10.7% 11.8% 0.0% 100.0% 

18 79 29 13 17 0 156 
40～49 歳 

11.5% 50.6% 18.6% 8.3% 10.9% 0.0% 100.0% 

26 102 49 18 22 0 217 
50～59 歳 

12.0% 47.0% 22.6% 8.3% 10.1% 0.0% 100.0% 

24 47 25 10 13 0 119 
60～64 歳 

20.2% 39.5% 21.0% 8.4% 10.9% 0.0% 100.0% 

14 39 15 12 11 5 96 
65～69 歳 

14.6% 40.6% 15.6% 12.5% 11.5% 5.2% 100.0% 

44 109 39 16 23 19 250 
70 歳以上 

17.6% 43.6% 15.6% 6.4% 9.2% 7.6% 100.0% 

0 1 0 1 1 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 

52 209 99 52 60 9 481 
国分地区 

10.8% 43.5% 20.6% 10.8% 12.5% 1.9% 100.0% 

6 35 18 9 9 1 78 
溝辺地区 

7.7% 44.9% 23.1% 11.5% 11.5% 1.3% 100.0% 

11 16 7 5 7 3 49 
横川地区 

22.4% 32.7% 14.3% 10.2% 14.3% 6.1% 100.0% 

21 30 6 4 7 4 72 
牧園地区 

29.2% 41.7% 8.3% 5.6% 9.7% 5.6% 100.0% 

20 36 5 3 10 2 76 
霧島地区 

26.3% 47.4% 6.6% 3.9% 13.2% 2.6% 100.0% 

49 171 58 22 30 4 334 
隼人地区 

14.7% 51.2% 17.4% 6.6% 9.0% 1.2% 100.0% 

6 29 13 3 3 1 55 
福山地区 

10.9% 52.7% 23.6% 5.5% 5.5% 1.8% 100.0% 

0 2 1 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 23．霧島市内の環境－②公園や街路樹などのまちの緑の多さについて満足しているかに

ついて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 45.8％で最も多く、「そう思う」「どちらかといえば

そう思う」の合計は 60.3％と、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計 33.3％を

大きく上回っている。 

年齢別は 20 歳代～50 歳代で、地区別は溝辺地区で、「どちらかといえばそう思わない」「そう思わ

ない」と答えた人の割合が比較的高い。 

横川・牧園・霧島地区で「そう思う」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

そう思う

14.5%

どちらかといえ

ばそう思う

45.8%

どちらかといえ

ばそう思わない

21.5%

そう思わない

11.8%

わからない

4.2%

無回答

2.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

②公園や街路樹などのまちの緑の多さについて満足している   単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

167 527 247 136 48 26 1151 
総数 

14.5% 45.8% 21.5% 11.8% 4.2% 2.3% 100.0% 

58 223 110 74 23 13 501 
男 

11.6% 44.5% 22.0% 14.8% 4.6% 2.6% 100.0% 

106 302 134 61 25 11 639 
女 

16.6% 47.3% 21.0% 9.5% 3.9% 1.7% 100.0% 

3 2 3 1 0 2 11 

性
別 

無回答 
27.3% 18.2% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 100.0% 

13 55 34 13 7 1 123 
20～29 歳 

10.6% 44.7% 27.6% 10.6% 5.7% 0.8% 100.0% 

25 90 38 29 5 0 187 
30～39 歳 

13.4% 48.1% 20.3% 15.5% 2.7% 0.0% 100.0% 

16 73 39 21 7 0 156 
40～49 歳 

10.3% 46.8% 25.0% 13.5% 4.5% 0.0% 100.0% 

31 92 59 27 8 0 217 
50～59 歳 

14.3% 42.4% 27.2% 12.4% 3.7% 0.0% 100.0% 

19 68 13 13 6 0 119 
60～64 歳 

16.0% 57.1% 10.9% 10.9% 5.0% 0.0% 100.0% 

10 46 18 13 5 4 96 
65～69 歳 

10.4% 47.9% 18.8% 13.5% 5.2% 4.2% 100.0% 

53 103 44 19 10 21 250 
70 歳以上 

21.2% 41.2% 17.6% 7.6% 4.0% 8.4% 100.0% 

0 0 2 1 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

54 211 113 72 24 7 481 
国分地区 

11.2% 43.9% 23.5% 15.0% 5.0% 1.5% 100.0% 

10 31 21 12 2 2 78 
溝辺地区 

12.8% 39.7% 26.9% 15.4% 2.6% 2.6% 100.0% 

11 21 8 4 2 3 49 
横川地区 

22.4% 42.9% 16.3% 8.2% 4.1% 6.1% 100.0% 

15 38 8 4 4 3 72 
牧園地区 

20.8% 52.8% 11.1% 5.6% 5.6% 4.2% 100.0% 

17 30 14 9 3 3 76 
霧島地区 

22.4% 39.5% 18.4% 11.8% 3.9% 3.9% 100.0% 

57 168 65 30 9 5 334 
隼人地区 

17.1% 50.3% 19.5% 9.0% 2.7% 1.5% 100.0% 

3 27 16 4 3 2 55 
福山地区 

5.5% 49.1% 29.1% 7.3% 5.5% 3.6% 100.0% 

0 1 2 1 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 23．霧島市内の環境－③美しい街並みが整備されているかについて 

 

「どちらかといえばそう思う」と答えた人が 37.9％で最も多いが、「どちらかといえばそう思わな

い」「そう思わない」の合計が 47.1％となっており、「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合

計 45.5％を若干上回っている。 

年齢別で 40 歳代～50 歳代で「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と答えた人の割

合が比較的高い傾向にある。 

地区別にみると、牧園・霧島・隼人地区で「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計が「ど

ちらかといえばそう思わない」「そう思わない」の合計を上回っており、特に牧園地区は 60％を超え

ている。 

 

そう思う

7.6%

どちらかといえ

ばそう思う

37.9%

どちらかといえ

ばそう思わない

32.1%

そう思わない

15.0%

わからない

5.1%

無回答

2.3%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

③美しい街並みが整備されている     単位：人 

区分 そう思う 

どちらか

といえば

そう思う 

どちらか

といえば

そう思わ

ない 

そう思わ

ない 

わからな

い 
無回答 計 

87 436 369 173 59 27 1151 
総数 

7.6% 37.9% 32.1% 15.0% 5.1% 2.3% 100.0% 

24 172 174 92 28 11 501 
男 

4.8% 34.3% 34.7% 18.4% 5.6% 2.2% 100.0% 

61 262 193 78 31 14 639 
女 

9.5% 41.0% 30.2% 12.2% 4.9% 2.2% 100.0% 

2 2 2 3 0 2 11 

性
別 

無回答 
18.2% 18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 18.2% 100.0% 

5 52 42 18 5 1 123 
20～29 歳 

4.1% 42.3% 34.1% 14.6% 4.1% 0.8% 100.0% 

14 78 53 34 8 0 187 
30～39 歳 

7.5% 41.7% 28.3% 18.2% 4.3% 0.0% 100.0% 

11 52 63 24 6 0 156 
40～49 歳 

7.1% 33.3% 40.4% 15.4% 3.8% 0.0% 100.0% 

14 75 85 31 11 1 217 
50～59 歳 

6.5% 34.6% 39.2% 14.3% 5.1% 0.5% 100.0% 

11 49 30 20 9 0 119 
60～64 歳 

9.2% 41.2% 25.2% 16.8% 7.6% 0.0% 100.0% 

4 34 23 20 11 4 96 
65～69 歳 

4.2% 35.4% 24.0% 20.8% 11.5% 4.2% 100.0% 

28 96 72 24 9 21 250 
70 歳以上 

11.2% 38.4% 28.8% 9.6% 3.6% 8.4% 100.0% 

0 0 1 2 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

29 181 157 84 22 8 481 
国分地区 

6.0% 37.6% 32.6% 17.5% 4.6% 1.7% 100.0% 

5 26 22 19 4 2 78 
溝辺地区 

6.4% 33.3% 28.2% 24.4% 5.1% 2.6% 100.0% 

3 15 18 5 5 3 49 
横川地区 

6.1% 30.6% 36.7% 10.2% 10.2% 6.1% 100.0% 

9 35 17 5 5 1 72 
牧園地区 

12.5% 48.6% 23.6% 6.9% 6.9% 1.4% 100.0% 

6 29 22 10 5 4 76 
霧島地区 

7.9% 38.2% 28.9% 13.2% 6.6% 5.3% 100.0% 

34 126 114 41 13 6 334 
隼人地区 

10.2% 37.7% 34.1% 12.3% 3.9% 1.8% 100.0% 

1 22 19 7 4 2 55 
福山地区 

1.8% 40.0% 34.5% 12.7% 7.3% 3.6% 100.0% 

0 2 0 2 1 1 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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２－３．循環型社会の形成 

 

問 24．環境に配慮した行動－①日頃よりごみを減らすようにしているかについて 

 

「大抵行っている」と答えた人が 49.6％で最も多く、「いつも行っている」「大抵行っている」の

合計は 79.8％と、「あまり行っていない」「全く行っていない」の合計 16.9％を大きく上回っている。 

年齢別にみると、20 歳代～30 歳代で「あまり行っていない」と答えた人の割合が比較的高い。 

 

いつも行ってい

る

30.2%

大抵行っている

49.6%

あまり行ってい

ない

15.9%

全く行っていな

い

1.0%

わからない

0.9%

無回答

2.3%

①日頃よりごみを減らすようにしている

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

①日頃よりごみを減らすようにしている     単位：人 

区分 
いつも行

っている 

大抵行っ

ている 

あまり行

っていな

い 

全く行っ

ていない 

わからな

い 
無回答 計 

348 571 183 12 10 27 1151 
総数 

30.2% 49.6% 15.9% 1.0% 0.9% 2.3% 100.0% 

147 245 87 7 3 12 501 
男 

29.3% 48.9% 17.4% 1.4% 0.6% 2.4% 100.0% 

198 320 95 5 7 14 639 
女 

31.0% 50.1% 14.9% 0.8% 1.1% 2.2% 100.0% 

3 6 1 0 0 1 11 

性
別 

無回答 
27.3% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 100.0% 

15 52 46 7 2 1 123 
20～29 歳 

12.2% 42.3% 37.4% 5.7% 1.6% 0.8% 100.0% 

34 101 47 3 2 0 187 
30～39 歳 

18.2% 54.0% 25.1% 1.6% 1.1% 0.0% 100.0% 

34 83 31 2 4 2 156 
40～49 歳 

21.8% 53.2% 19.9% 1.3% 2.6% 1.3% 100.0% 

54 127 35 0 1 0 217 
50～59 歳 

24.9% 58.5% 16.1% 0.0% 0.5% 0.0% 100.0% 

51 56 10 0 0 2 119 
60～64 歳 

42.9% 47.1% 8.4% 0.0% 0.0% 1.7% 100.0% 

42 46 4 0 0 4 96 
65～69 歳 

43.8% 47.9% 4.2% 0.0% 0.0% 4.2% 100.0% 

117 104 10 0 1 18 250 
70 歳以上 

46.8% 41.6% 4.0% 0.0% 0.4% 7.2% 100.0% 

1 2 0 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

132 242 91 6 5 5 481 
国分地区 

27.4% 50.3% 18.9% 1.2% 1.0% 1.0% 100.0% 

26 34 14 2 0 2 78 
溝辺地区 

33.3% 43.6% 17.9% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0% 

17 22 4 2 0 4 49 
横川地区 

34.7% 44.9% 8.2% 4.1% 0.0% 8.2% 100.0% 

24 32 8 1 1 6 72 
牧園地区 

33.3% 44.4% 11.1% 1.4% 1.4% 8.3% 100.0% 

25 36 12 0 2 1 76 
霧島地区 

32.9% 47.4% 15.8% 0.0% 2.6% 1.3% 100.0% 

104 169 50 1 2 8 334 
隼人地区 

31.1% 50.6% 15.0% 0.3% 0.6% 2.4% 100.0% 

17 33 4 0 0 1 55 
福山地区 

30.9% 60.0% 7.3% 0.0% 0.0% 1.8% 100.0% 

3 3 0 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 24．環境に配慮した行動－②資源ごみの分別や資源物回収に協力しているかについて 

 

「いつも行っている」と答えた人が 64.0％で最も多く、「いつも行っている」「大抵行っている」

の合計は 94.8％と、「あまり行っていない」「全く行っていない」の合計 4.0％を大きく上回っている。 

年齢別にみると、20 歳代で、ごみの分別や資源物回収に協力する度合が若干低い。 

地区別にみると、溝辺地区は「いつも行っている」が他地区と比較して若干低い。 

 

いつも行ってい

る

64.0%

大抵行っている

30.8%

あまり行ってい

ない

3.1%

全く行っていな

い

0.9%

わからない

0.3%

無回答

0.8%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

②資源ごみの分別や資源物回収に協力している    単位：人 

区分 
いつも行

っている 

大抵行っ

ている 

あまり行

っていな

い 

全く行っ

ていない 

わからな

い 
無回答 計 

737 355 36 10 4 9 1151 
総数 

64.0% 30.8% 3.1% 0.9% 0.3% 0.8% 100.0% 

299 176 14 7 2 3 501 
男 

59.7% 35.1% 2.8% 1.4% 0.4% 0.6% 100.0% 

432 174 22 3 2 6 639 
女 

67.6% 27.2% 3.4% 0.5% 0.3% 0.9% 100.0% 

6 5 0 0 0 0 11 

性
別 

無回答 
54.5% 45.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

51 53 12 6 0 1 123 
20～29 歳 

41.5% 43.1% 9.8% 4.9% 0.0% 0.8% 100.0% 

109 70 6 1 1 0 187 
30～39 歳 

58.3% 37.4% 3.2% 0.5% 0.5% 0.0% 100.0% 

99 50 5 1 1 0 156 
40～49 歳 

63.5% 32.1% 3.2% 0.6% 0.6% 0.0% 100.0% 

136 76 5 0 0 0 217 
50～59 歳 

62.7% 35.0% 2.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

87 27 3 2 0 0 119 
60～64 歳 

73.1% 22.7% 2.5% 1.7% 0.0% 0.0% 100.0% 

74 19 0 0 1 2 96 
65～69 歳 

77.1% 19.8% 0.0% 0.0% 1.0% 2.1% 100.0% 

179 59 5 0 1 6 250 
70 歳以上 

71.6% 23.6% 2.0% 0.0% 0.4% 2.4% 100.0% 

2 1 0 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

292 159 20 5 1 4 481 
国分地区 

60.7% 33.1% 4.2% 1.0% 0.2% 0.8% 100.0% 

45 28 3 1 0 1 78 
溝辺地区 

57.7% 35.9% 3.8% 1.3% 0.0% 1.3% 100.0% 

30 16 1 2 0 0 49 
横川地区 

61.2% 32.7% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 100.0% 

50 20 2 0 0 0 72 
牧園地区 

69.4% 27.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

50 21 0 1 3 1 76 
霧島地区 

65.8% 27.6% 0.0% 1.3% 3.9% 1.3% 100.0% 

233 87 10 1 0 3 334 
隼人地区 

69.8% 26.0% 3.0% 0.3% 0.0% 0.9% 100.0% 

34 21 0 0 0 0 55 
福山地区 

61.8% 38.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

3 3 0 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 24．環境に配慮した行動－③節電や節水などの省エネルギー対策に取り組んでいるかに

ついて 

 

「大抵行っている」と答えた人が 53.7％で最も多く、「いつも行っている」「大抵行っている」の

合計は 83.8％と、「あまり行っていない」「全く行っていない」の合計 13.4％を大きく上回っている。 

年齢別にみると、65 歳～69 歳で省エネ対策を「いつも行っている」割合が比較的高い。一方で 20

歳代では、「あまり行っていない」「全く行っていない」の合計が 29.2％と比較的高い。 

地区別では、福山地区で「いつも行っている」「大抵行っている」の合計が 92.7％と他地区と比較

して特に高い。 

 

いつも行ってい

る

30.1%

大抵行っている

53.7%

あまり行ってい

ない

12.2%

全く行っていな

い

1.2%

わからない

1.1%

無回答

1.7%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

③節電や節水などの省エネルギー対策に取り組んでいる   単位：人 

区分 
いつも行

っている 

大抵行っ

ている 

あまり行

っていな

い 

全く行っ

ていない 

わからな

い 
無回答 計 

346 618 140 14 13 20 1151 
総数 

30.1% 53.7% 12.2% 1.2% 1.1% 1.7% 100.0% 

138 282 59 7 8 7 501 
男 

27.5% 56.3% 11.8% 1.4% 1.6% 1.4% 100.0% 

204 332 78 7 5 13 639 
女 

31.9% 52.0% 12.2% 1.1% 0.8% 2.0% 100.0% 

4 4 3 0 0 0 11 

性
別 

無回答 
36.4% 36.4% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

27 57 26 10 2 1 123 
20～29 歳 

22.0% 46.3% 21.1% 8.1% 1.6% 0.8% 100.0% 

50 106 29 0 2 0 187 
30～39 歳 

26.7% 56.7% 15.5% 0.0% 1.1% 0.0% 100.0% 

33 96 22 2 3 0 156 
40～49 歳 

21.2% 61.5% 14.1% 1.3% 1.9% 0.0% 100.0% 

50 140 27 0 0 0 217 
50～59 歳 

23.0% 64.5% 12.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

46 64 6 1 2 0 119 
60～64 歳 

38.7% 53.8% 5.0% 0.8% 1.7% 0.0% 100.0% 

46 38 7 0 2 3 96 
65～69 歳 

47.9% 39.6% 7.3% 0.0% 2.1% 3.1% 100.0% 

93 115 23 1 2 16 250 
70 歳以上 

37.2% 46.0% 9.2% 0.4% 0.8% 6.4% 100.0% 

1 2 0 0 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

129 268 63 8 6 7 481 
国分地区 

26.8% 55.7% 13.1% 1.7% 1.2% 1.5% 100.0% 

23 40 11 2 0 2 78 
溝辺地区 

29.5% 51.3% 14.1% 2.6% 0.0% 2.6% 100.0% 

18 20 6 2 0 3 49 
横川地区 

36.7% 40.8% 12.2% 4.1% 0.0% 6.1% 100.0% 

24 34 10 0 1 3 72 
牧園地区 

33.3% 47.2% 13.9% 0.0% 1.4% 4.2% 100.0% 

27 35 9 1 3 1 76 
霧島地区 

35.5% 46.1% 11.8% 1.3% 3.9% 1.3% 100.0% 

100 189 39 0 3 3 334 
隼人地区 

29.9% 56.6% 11.7% 0.0% 0.9% 0.9% 100.0% 

22 29 2 1 0 1 55 
福山地区 

40.0% 52.7% 3.6% 1.8% 0.0% 1.8% 100.0% 

3 3 0 0 0 0 6 

地
区
別 

無回答 
50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問 24．環境に配慮した行動－④省エネルギー型家電製品を率先的に購入しているかについ

て 

 

「大抵行っている」と答えた人が 39.5％で最も多く、「いつも行っている」「大抵行っている」の

合計は 55.1％と、「あまり行っていない」「全く行っていない」の合計 39.1％を上回っている。 

年齢別の 20 歳代で、「あまり行っていない」「全く行っていない」の合計が、「いつも行っている」

「大抵行っている」の合計を上回っている。 

 

いつも行ってい

る

15.6%

大抵行っている

39.5%

あまり行ってい

ない

30.5%

全く行っていな

い

8.6%
わからない

2.8%

無回答

3.0%

回答者数

1,151人
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◆性別、年齢別、地区別集計 

④省エネルギー型家電製品を率先的に購入している    単位：人 

区分 
いつも行

っている 

大抵行っ

ている 

あまり行

っていな

い 

全く行っ

ていない 

わからな

い 
無回答 計 

179 455 351 99 32 35 1151 
総数 

15.6% 39.5% 30.5% 8.6% 2.8% 3.0% 100.0% 

68 210 158 43 10 12 501 
男 

13.6% 41.9% 31.5% 8.6% 2.0% 2.4% 100.0% 

109 242 190 55 22 21 639 
女 

17.1% 37.9% 29.7% 8.6% 3.4% 3.3% 100.0% 

2 3 3 1 0 2 11 

性
別 

無回答 
18.2% 27.3% 27.3% 9.1% 0.0% 18.2% 100.0% 

14 31 40 29 8 1 123 
20～29 歳 

11.4% 25.2% 32.5% 23.6% 6.5% 0.8% 100.0% 

30 74 65 13 4 1 187 
30～39 歳 

16.0% 39.6% 34.8% 7.0% 2.1% 0.5% 100.0% 

18 68 55 12 2 1 156 
40～49 歳 

11.5% 43.6% 35.3% 7.7% 1.3% 0.6% 100.0% 

34 93 75 12 3 0 217 
50～59 歳 

15.7% 42.9% 34.6% 5.5% 1.4% 0.0% 100.0% 

19 64 23 7 2 4 119 
60～64 歳 

16.0% 53.8% 19.3% 5.9% 1.7% 3.4% 100.0% 

19 32 30 8 2 5 96 
65～69 歳 

19.8% 33.3% 31.3% 8.3% 2.1% 5.2% 100.0% 

44 92 63 17 11 23 250 
70 歳以上 

17.6% 36.8% 25.2% 6.8% 4.4% 9.2% 100.0% 

1 1 0 1 0 0 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 100.0% 

74 185 150 46 14 12 481 
国分地区 

15.4% 38.5% 31.2% 9.6% 2.9% 2.5% 100.0% 

14 33 18 9 1 3 78 
溝辺地区 

17.9% 42.3% 23.1% 11.5% 1.3% 3.8% 100.0% 

6 20 13 5 1 4 49 
横川地区 

12.2% 40.8% 26.5% 10.2% 2.0% 8.2% 100.0% 

11 25 24 6 1 5 72 
牧園地区 

15.3% 34.7% 33.3% 8.3% 1.4% 6.9% 100.0% 

13 31 19 6 5 2 76 
霧島地区 

17.1% 40.8% 25.0% 7.9% 6.6% 2.6% 100.0% 

49 140 104 25 9 7 334 
隼人地区 

14.7% 41.9% 31.1% 7.5% 2.7% 2.1% 100.0% 

10 20 22 1 1 1 55 
福山地区 

18.2% 36.4% 40.0% 1.8% 1.8% 1.8% 100.0% 

2 1 1 1 0 1 6 

地
区
別 

無回答 
33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 


